

# 让狗游泳,星城宠物店淡季出新招

价格一次5元到20元不等,有望带动宠物美容等消费

本报8月24日讯 在长沙,持续的高温天气带热了饮品、水果、餐饮等多个行业的生意。不过,酷暑时节却是宠物店的淡季,记者发现,为了招揽生意,今年星城多家宠物店都祭出了新招:在店内新设宠物泳池,给宠物游泳解暑。这招让门店生意淡季不淡。

## 宠物游泳 淡季也有红火生意

入秋的长沙天气依然十分炎热,8月24日下午,记者走访了长沙市区的多家宠物店,发现几乎没有客人光顾门店,工作人员都在休息。

“天气太热了,大家都不愿意出门,牵狗出来更怕它中暑,只有晚上凉快了才会有顾客牵着狗来店里逛逛。”一家宠物店的工作人员告诉记者,夏季是宠物店的淡季,可以说是全年生意最差的时候,所以工作人员相对比较清闲。

但记者了解到,长沙一些宠物店因为在店内增设了游泳池,让宠物可以来此游泳解暑,在这个夏天里赚得了满满的人气,也极大地带动了生意。

“我们是了解到宠物游泳在外省很火,所以才决定引进设备试一试。”位于星沙的汪

星人宠物生活馆老板任索介绍,今年6月份,门店推出了宠物游泳项目,大受爱狗族的追捧,每天都有好多人带着狗来游泳,因为朋友圈的口碑传播,很多市民还慕名而来,这让门店在淡季的生意也十分红火。

## 价格亲民 “尝鲜”服务带动消费

位于开福区的“宠宠熊”今年7月份才开业,宠物游泳服务让这家店迅速打开了知名度,不少市民都带着爱犬来“尝鲜”。

8月24日,记者电话咨询了长沙多家宠物店,得知目前提供宠物游泳这一服务的门店还很少,在长沙尚属新鲜事物。记者了解到,这些宠物游泳池的面积都不大,一般在10平方米以下,水深约50厘米,基本上只针对小型犬开放。因为水深的缘故,大型犬很难游起来。

在价格方面,一些宠物店的价格是一次5元到20元不等,不限时间,目的是吸引市民到店,为带动其他消费创造机会。还有宠物店则是将游泳与宠物美容捆绑在了一起,宠物游泳后门店给宠物做美容造型,价格为每次50元。



长沙一些宠物店引进新鲜项目:让宠物狗游泳。

## 连线

### “秋老虎”发威 推高长沙果蔬价格

本报8月24日讯 立秋以来,“秋老虎”持续发威。受高温天气影响,本周(8月17日-8月24日)长沙蔬菜价格继续上扬。据长沙市发改委价格监测中心监测显示,本周长沙八大种类商品5涨3持平,其中肉蛋类、水产类、蔬菜类、水果类和调味品价格较上周(8月10日-8月17日)分别上涨0.19%、0.73%、3.09%、0.85%和0.12%。据悉,自8月3日以来,长沙蔬菜价格已连续3周上涨。

“受酷暑天气影响,叶类蔬菜上市量减少。高温天气蔬菜容易腐烂,运输途中损耗大,增加了运输和储存费用,推高了长沙蔬菜的成本。”价格监测中心工作人员介绍,本周,蔬菜价格较上周上涨3.09%,均价为3.56元。

据了解,本周,长沙市发改委价格监测中心监测的5种水果均价为4.25元,较上周上涨0.85%。

■记者 陈月红 通讯员 陈静宇

## 建议 高温季少遛狗,带足水避免宠物中暑

在采访中,记者还得知,每年夏天,各个宠物店和宠物医院都会遇到宠物中暑的情况。长沙一家宠物医院的刘医生表示,他们收治的几例宠物中暑案例里,好几只狗都是因为被主人长时间放在阳台或关在车内造成的,发现时狗已经奄奄一息难以救活了。也有天气炎热时市民带着狗外出导致狗突然中暑昏厥的,这种情况及时送来救治的话一般

问题不大。

据了解,宠物的轻度中暑症状只是吐舌头和喘气动作更频繁一些,不易被主人察觉,重、中度中暑一般表现为体温爆表、抽搐、吐沫等。刘医生提醒,高温天应尽量减少宠物外出次数,出门遛狗最好选择早晚相对凉快之时,并且要带足水,中途让宠物多喝水。

■记者 潘显璇 实习生 杨丽

## 我省首次启动进口汽车质量约谈 进口车有问题,3种渠道可投诉

本报8月24日讯 进口汽车已越来越多地进入湖南消费者的生活,近两年来,湖南出入境检验检疫局共处理进口汽车消费者投诉23起,包括车内空气质量问题、销售店不履行“三包责任规定”、其他质量问题等。近日,该局首次启动进口汽车质量约谈程序,对长沙市一家不配合调查的进口汽车4S店进行了质量约谈。

此次约谈的起因是消费者在该4S店购买一辆某进口品牌小汽车后,两年内3次更换水箱,怀疑质量有问题。接到消费者质量投诉后,长沙出

入境检验检疫局展开调查,要求该进口汽车4S店提供近3年来同型号车辆的相同故障维修记录等资料,但该4S店一直未予提供、拒不配合。

8月12日,湖南出入境检验检疫局检验处、长沙出入境检验检疫局依据国家质检总局《进出口工业产品质量安全约谈工作规范(试行)》,对该公司相关负责人进行了质量约谈,并就汽车质量投诉问题听取了该4S店的陈述。该4S店负责人表示,今后愿积极配合检验检疫机构的工作,认真履行自身在质量安全方面的责任和义务。

## 提醒

### 进口车有质量问题可通过3种渠道投诉

“质量安全约谈是深化进口汽车事中事后监管,建立进口汽车质量安全闭环管理的重要措施。”湖南出入境检验检疫局提醒消费者,如发现购买的进口机动车存在安全隐患或问题,可以通过以下3种渠道向检验检疫机

构反馈:一是直接拨打12365热线,向检验检疫机构投诉;二是登录湖南检验检疫局网站,通过业务投诉栏目提交质量安全风险信息;三是通过湖南检验检疫局官方微信、微博反馈。

■记者 杨田风 通讯员 林俊

## 进口化妆品信息 全程可追溯

记者24日获悉,质检总局日前发布《进口化妆品境内收货人备案、进口记录和销售记录管理规定》,标志着我国进口化妆品将实现信息全过程可追溯。

据了解,质检总局建立了进口化妆品收货人信息化平台,收货人只要登录互联网进入该平台即可填写基本备案信息、进口和销售记录。收货人只需在一个检验检疫机构备案基本信息,就可以自由选择在全国各地口岸到货并申请报检,突破了过去只能在备案地到货并报检的限制,降低了物流成本。

质检总局有关负责人表示,对进口化妆品信息实施全程追溯,可保证发生质量安全问题能及时召回问题产品,保障消费安全。

■据新华社

## 秋季去洛阳赏牡丹

本报8月24日讯 今天,河南洛阳旅游推介团走进长沙市,举办2016年洛阳河洛文化节新闻发布会暨秋季旅游推介会,向长沙市民展示洛阳千年帝都、牡丹花城风采,体验休闲度假、生态文化之旅。

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”,自古便享有“牡丹花都”的洛阳是华夏文明的重要发祥地,东周王城、隋唐洛阳城、龙门石窟等历史人文景观坐落于此。除了文化底蕴深厚深远处,洛阳河山拱戴,形胜甲于天下,黄河小浪底、白云山、隋唐城遗址公园等自然山水风光在世界范围内都闻名遐迩。

据了解,近年来,洛阳着力整合各类旅游资源,打造多个旅游文化品牌,仅去年,全市接待游客突破1亿人次。

■记者 梁兴 实习生 蒋诗涵

## 公厕也可打造成 一道风景

当下正是全国各地旅游旺季,吉林省不忘对旅游景区配套设施进行升级,大力改善旅游公厕“脏乱差”这一薄弱环节,一年来景区和各地区的公厕环境发生了很大改变。

在长白山二道白河镇,密林深处的一座宫殿式建筑吸引了游客王莹一家人驻足。走上前才发现,这里是一间公厕。

“一个公厕一道风景是我们的建设目标。”长白山旅游局局长孟凡迎说,长白山管委会预计投入约6000万元建设旅游厕所,投入200多万元专用于设计公厕风格。

除了长白山景区,吉林省其他地区也在开展“公厕革命”。在长春市的长影世纪城,残疾人专用厕位、母婴专用厕位、老人及残障人士专用扶手、感应纸筒、干手器等设施一应俱全,公厕里循环播放电影主题音乐,将电影元素融入其中。

■据新华社